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IUBITORI DE DREPTATE

Partea 2


„Căci Domnul cel drept iubește dreptatea; Fața lui îi privește pe cei drepți.” - Psalm 11:7








1 IEHOVA și-a favorizat martorii săi de acum de pe pământ dezvăluind detaliile precise, sau cele mai mici detalii, cu privire la pregătirea lui pentru bătălia zilei celei mari și care bătălie va determina pentru totdeauna marea chestiune care a fost timp de secole înaintea creației. Chestiunea este: Cine este suprem și de cine trebuie să asculte oamenii? Ilustrațiile, făcute în trecut și dezvăluite acum clar și făcute de înțeles poporului lui Dumnezeu, nu lasă loc de îndoială cu privire la problemă și la modul în care va fi rezolvată. Dezvăluirea acestor ilustrații sporește credința poporului lui Dumnezeu și întărește speranța lor și ei se bucură. Din dovezile copleșitoare dezvăluite, ei știu că marea bătălie care urmează este bătălia lui Dumnezeu și că victoria lui este sigură și că cei care rămân loiali și statornici în devotamentul lor față de Dumnezeu și Regele său vor fi salvați. Dumnezeu nu numai că face cunoscută pregătirea lui pentru bătălie, dar el de asemenea dezvăluie poporului său inamicii și poziția lor, pentru ca poporul Său să nu fie luat pe nepregătite. Este un timp de primejdie și Dumnezeu își mângâie poporul arătându-le dinainte ce urmează să se întâmple.
 


REPREZENTANTUL DIAVOLULUI



2 Când se pune problema supremației, Diavolul are grijă ca partea lui să fie reprezentată; iar Dumnezeu nu-l împiedică să-și susțină partea. Acest lucru dă posibilitatea celor care se încred în Iehova să-și dovedească integritatea, în timp ce alții îl urmează pe dușmanul lui Dumnezeu și își întâmpină răsplata justă. În ilustrația profetică considerată aici, poporul de legământ al lui Dumnezeu stătea în rândul de luptă pe marginea muntelui, înfruntând armata filistenilor, care stătea în linie de luptă pe muntele opus dincolo de vale. În tabăra filistenilor era un uriaș pe nume Goliat, reprezentantul Diavolului și care L-a sfidat pe Dumnezeu și pe poporul său legământ. Numele Goliat înseamnă „expulzare” sau „exil”. Este posibil ca el să fi fost un descendent al gigantului „Rephaim” care a ocupat odată Palestina și care au fost alungați de invadatori; iar asta l-ar pune în clasa unui „exilat”. Din cauza dimensiunii sale monstruoase și a armurii pe care o purta, el avea să sperie creaturile obișnuite și, fără îndoială, filistenii l-au luat în armată și l-au pus
 

înainte să lupte cu israeliții pentru că doreau să-i sperie pe israeliți; dar Goliat a fost acolo mai ales ca reprezentant al Diavolului, care încearcă să-i sperie pe cei care sunt de partea lui Dumnezeu, precum și pe cei care pretind că sunt de partea lui Dumnezeu. Sfidarea lui Goliat a ridicat problema: Cine este suprem? cine constituie „puterile superioare”? Aceea este problema care s-a ridicat de mult timp și care astăzi este prezentată și făcută proeminentă în toate națiunile. Așa cum filistenii au ilustrat acele persoane care sunt împotriva lui Dumnezeu și împotriva regatului și împotriva a tot ceea ce îl numește pe Dumnezeu și Cristos, fie că este pretins sau real, faptul că l-au luat pe Goliat și l-au pus să lupte arată că Goliat l-a reprezentat în mod special pe Diavol și a ilustrat ceea ce este astăzi în întregime anti-Dumnezeu și anti-regatul lui Dumnezeu. Filistenii din zilele noastre au pus în față în această zi un lucru monstruos, reprezentantul special al Diavolului, pentru a-i înspăimânta pe pretinșii închinători ai lui Dumnezeu și, prin aceasta, ei speră să-i sperie pe toți ceilalți de Dumnezeu și de regatul său. Această monstruozitate poate fi numită și este numită „religie de stat”, adică doctrina sau învățătura care pune statul mai presus de Dumnezeu și de tot ceea ce ține de regatul lui Dumnezeu. În zilele Romei păgâne „statul” era puterile supreme sau superioare. Același lucru este reînviat în aceste „ultime zile” ale „vremurilor periculoase” și astăzi îl sfidează pe Dumnezeul Atotputernic și se opune închinării sale și este înălțat ca suprem și stăpânește viețile tuturor creaturilor și cere ca totul să fie supus „statului”. Acest lucru a apărut mai ales în Rusia sub formă de comunism sau bolșevism, de asemenea în Italia fascistă și Germania nazistă. Ierarhia romano-catolică, sub denumirea și înfățișarea de „religie creștină”, este într-un concurs cu monstruozitatea „religiei de stat” pentru a vedea cine poate ajunge în vârf și controla totul pe pământ. Istoria Ierarhiei Romano-Catolice dezvăluie că ea joacă adesea o mână împotriva celeilalte și ia orice poziție care pare cea mai probabilă pentru a-i ajuta să câștige; și văzând că monstruozitatea religiei de stat este utilă ca instrument atunci când poate fi controlată, Ierarhia Romano-Catolică adoptă asemenea tactici și practici și pune în mișcare mecanisme pentru a forța salutarea drapelului, regulile de „siguranța statului”,
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